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Kötelező óralátogatás, órarendi ütközések kezelése, katalógus alóli felmentési kérvény

 Gyakorlatra minden hallgatónak kötelező bejárni, így gyakorlat gyakorlattal való

ütközése nem lehetséges, a kurzusok felvételén módosítani kell.

 A programtervező informatikus felsőoktatási szakképzés, a nappali programtervező

informatikus BSc és a műszaki menedzser BSc képzési terve szerint minden kurzusra

kötelező bejárni, az előadásokra is.

A hallgatók az előző aktív félévben elért legalább 4.0-s kreditindex alapján Neptun

elektronikus kérvényben kérhetik a felmentést a kötelező előadás látogatás alól (IK-

Felmentés az előírt kötelező előadás látogatás alól), melynek beadási határideje a szorgalmi

időszak második pénteke. Amennyiben a hallgató nem éri el az elvárt átlagot, a kérvény

elutasításra kerül.

 A kérvény elfogadása esetén is javasoljuk az előadások látogatását. Az előadáson teljesítendő

kvízekről hiányzás esetén lemaradhat!

A határidő lejártát követően nincs lehetőség a kérvény beadására papír alapon sem!



Teendők az előadás ütközése esetén

 A kötelező és kötelezően választható tárgyak elsőbbséget élveznek a szabadon választható tárgyakkal szemben. Az elsőbbséget élvezőre kell bejárni.

 A további eseteket az alábbi szabályok szerint kell megoldani:

• Gyakorlat gyakorlattal nem ütközhet, a gyakorlatra kötelező bejárni.

• Gyakorlat előadással ütközik: gyakorlatra kötelező bejárni, ebben az esetben a hallgató a félév elején jelzi az oktatónak, hogy az előadása
egy gyakorlattal ütközik. Pl. köt. vál. gyakorlattal ütköző kötelező előadás esetén a gyakorlatra kell bejárni.

• Előadás előadással ütközik:

– Mintatanterv szerint felvett előadásmindig elsőbbséget élvez, valamint kötelező előadás a kötelezően válaszhatóval szemben.

– Minden ezeken kívüli előadás előadással való ütközés esetén a hallgatónak választási joga van és a választását az érintett mindkét
oktatóval félév elején kommunikálnia kell, hogy mindketten tudják, a hallgató hova fog bejárni.

 Ütközés esetén a hallgatónak jeleznie kell a következőket:

• Név, Neptun kód,melyik előadásra/gyakorlatra jár be helyette, ki az oktatója, ahová bejár.

 A félév végén, az utolsó előadás után igazolnia kell a hallgatónak, hogy a választott ütköző előadásra bejárt. A választott előadás oktatója
ellenőrzi és kiadja az igazolást a részvételről. A felvett, de nem hallgatott előadás oktatójának a félév végén be kell mutatnia a kapott igazolást.
Amennyiben nem igazolja a részvételét, a vizsgajelentkezés tiltásra kerül.

 Aki kérvényen igényelte és megkapta a 4.0 feletti kredit átlag miatti felmentést az kötelező előadásra járás alól, annak nincs
adminisztratív tennivalója, nem kell igazolást küldenie az oktatónak.

 A kérvény elfogadása az esetleges hiányzás túllépések adminisztrációjára használható, ez egy hallgatóknak adott kedvezmény.

Tanulmányai előrehaladása, szakmai fejlődése szempontjából az előadások rendszeres látogatását javasoljuk! 


